



CRNA GORA

MINISTARSTVO ODRŽIVOG RAZVOJA  
I TURIZMA

**DIREKTORAT GLAVNOG DRŽAVNOG ARHITEKTE**

Broj: 105-2083/2

Podgorica, 16.07.2018. godine

**OPŠTINA ŠAVNIK**

**ŠAVNIK**

Aktom broj 105-2083/1 od 29.06.2018. godine, obratili ste se Glavnom državnom arhitekti zahtjevom za davanje saglasnosti na idejno rješenje za rekonstrukciju gradske kapele, projektovane na urbanističkoj parceli broj 5-10, na katastarskoj parceli broj 100 KO Šavnik, u zahvatu Detaljnog urbanističkog plana "ŠAVNIK SJEVER", Opština Šavnik ("Sl.list CG", o.p. broj 23/15).

Polazeći od ovlaštenja iz člana 87 i 215 Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata („Službeni list Crne Gore“ broj 64/17), Glavni državni arhitekta je uvidom u raspoloživu dokumentaciju utvrdio da idejno rješenje nije izrađeno u skladu sa pomenutim Zakonom, Pravilnikom o izradi tehničke dokumentacije i stručnim uputstvom ovoga Ministarstva, iz sledećih razloga: nije prikazano postojeće i planirano stanje objekta (tekstualni i grafički dio), sa posebnim osvrtom na materijalizaciju i obradu površina svih elemenata omotača (fasada i krovova), elemenata okvira stolarije/bravarije, sa adekvatnim 3D prikazom iz više pozicija - vizualizaciju objekta sa postojećim okruženjem. Idejno rješenje nije izrađeno u skladu sa planskim dokumentom zato što je tekstualnim dijelom opisana materijalizacija krovnog pokrivača od trapezastog pocinčanog – plastificiranog lima braon boje, dok je planom planirano pokrivanje crijepom. Iznad ulaza je projektovana krovna badža koja arhitektonski nije primjereno prikazana iz razloga što nije izbačena izvan vanjskog zida u ravni strehe krova. Sljeme krova i krovni pokrivač nijesu adekvatno prikazani u 3D modelu. Takođe idejno rješenje nije ovjereno elektronskim potpisom.

S tim u vezi, potrebno je da se u roku od tri dana postupi po predmetnom obavještenju i dostavi idejno rješenje arhitekture i uređenja terena predmetnog objekta izrađeno shodno Zakonu o planiranju prostora i izgradnji objekata i stručnom uputstvu i ovjereno elektronskim potpisom.

**V.D. GLAVNOG DRŽAVNOG ARHITEKTE**

**dr Dušan Vuksanović, d.i.a.**

